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UWAG| Do WĘZŁA PoMlARoWEGo:
1. Projekt zakłada zasilanie węża pomiarowego od g ry, a podłączenie do lokali

mieszkaniowych od dďu. Jeżeli podczas realizaď1i wykonawca stwĺerdzi, że taki spos b
podłączenia jest nie możliwy do wykonania (np. kolizje z innymi instalacjami' brak
miejsca itp.) to ma możliwoś korekty kieĺunk w wejś i wyjść z węzła pomiarowego.
o planowanej zmianĺe należy powiadomi zarządcę oraz projektanta,

2' Kolektor zasilający poszczeg lne węzły pomiarowe na danej kondygnacjĺ
należy prowadzić w obrębie szafki instalacyjnej (dobrać odpowiednią jej Wysokość),

3. Pzykład pokazuje roaaiązanie zzabudową węzła w indywidualnej
szafce ĺnstalacyjnej' W zaleŹności od możliwości zabudowy można zastosować
jedną szaÍkę ?biorczą d la wszystkich loka l i mieszkan iowych znajd uj ących
się na danej kondygnacji.
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1. lnstalację rozprowadzającą w piwnicy wrazz pionami ĺ podejściami do szafek licznikowych wykonać z rury stalowej w systemie zaciskowym,

Zastosowanie innego systemu instalacyjnego Wymaga przeliczenia hydraulĺcznego instalacji,
2. Całość inslalacj i rozprowadzającej izolować cieplnĺe,
3' Pzejścia przez przegrody budowlane prowadzić w tulejach ochronnych.
4. lnstalację prowadzić ze spadkiem w kierunku odpowietrzenia,
5. Na etapie wykonawstwa zulrociĆ uwagę na występujące kolizje z innymi instalacjami,
6. Pod pionami oraz na podłączenĺu do węzła cieplnego zainstalować kulowe zawory odcinające,
7. W szafkach węzł w pomiarowych na powrocie zainstalować zawory regulacyjne TBV,
8. Całość instalacji podłączyć do węzła cĺeplnego zlokalizowanego w piwnicy (poza opracowaniem),
UWAGldot. przekuć:
1. Wszystkie przejŚcia pzez nadproża wykonać wiertnicą (nie rozkuwać),
2. Podczas wykonywania przewiert w zwrocić szczegÓlną uwagę na przebieg zbĺojenia przegr d zelbetowych,
3. W przypadku braku moŽliwości wykonania przewieľtu przez nadpľoŻe, naleŻy wykonać obejścĺe dołem,


